



Арбитражный суд Московской области
107053, , проспект Академика Сахарова, д. 18, г. Москва
<http://asmo.arbitr.ru/>

ОПРЕДЕЛЕНИЕ
об исправлении опечатки

г.Москва
28 декабря 2018 года

Дело №А41-87428/18

Арбитражный суд Московской области в составе судьи Гилязовой Э.Ф., рассмотрев по заявлению финансового управляющего Лесина И.А. вопрос об исправлении опечатки в решении Арбитражного суда Московской области от 24.12.2018 по делу №А41-87428/18 о признании Кузиной Ирины Валериевны несостоятельным (банкротом),
без вызова сторон

УСТАНОВИЛ:

Решением Арбитражного суда Московской области от 24.12.2018 по делу №А41-87428/18 Кузина Ирина Валериевна признана несостоятельной (банкротом), в отношении должника введена процедура реализации имущества гражданина, финансовым управляющим утвержден **Лесин Игорь Александрович**.

Судом установлено, что при изготовлении решения суда от 24.12.2018 в резолютивной части решения допущена ошибка в указании места рождения вместо «г.Молодогвардейск **Краснодонского р-на** Луганской обл., Украина» ошибочно указано «гг.Молодогвардейск **Краснодарского р-на** Луганской обл., Украина».

В соответствии с частью 3 статьи 179 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации арбитражный суд, принявший решение, по заявлению лица, участвующего в деле, судебного пристава - исполнителя, других исполняющих решение арбитражного суда органа, организации или по своей инициативе вправе исправить допущенные в решении описки, опечатки и арифметические ошибки без изменения его содержания.

Поскольку указанная опечатка носит технический характер и ее исправление не связано с изменением содержания определения суда, суд приходит к выводу о возможности исправления названной опечатки.

Требование финансового управляющего в части исправления опечатки в указании адреса для направления корреспонденции, удовлетворению не подлежит, поскольку указанный в решении адрес: 127055, г. Москва, а/я 47 соответствует адресу, указанному в сведениях о кандидатуре для назначения в качестве арбитражного управляющего, представленных СРО Союз арбитражных управляющих «Авангард».

Руководствуясь статьями 179, 184, 185 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

Исправить опечатку в резолютивной части решения Арбитражного суда Московской области от 24.12.2018 по делу №А41-87428/18, а именно вместо «гг.Молодогвардейск Краснодарского р-на Луганской обл., Украина», указать «г.Молодогвардейск Краснодарского р-на Луганской обл., Украина».

В остальной части заявления отказать.

Определение может быть обжаловано в Десятый арбитражный апелляционный суд в течение месяца.

Судья

Э.Ф. Гилязова